

——学院 2024 年辅导员素质能力提升培训班开班

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，落实立德树人根本任务，全面提升学院思政工作质量，强化辅导员队伍建设，7月2日上午，学院2024年辅导员素质能力提升培训班开班仪式在道德讲堂举行。学院党委书记蔡志坚，党委副书记万山，党委副书记徐国庆出席开班仪式，党委学生工作部、各系党总支书记、全体专职辅导员参加，会议由学工部学生科科长张颖主持。



党委书记蔡志坚为培训班作动员讲话。他充分肯定了学院辅导员队伍在大学生思想政治教育和日常管理等方面作出的积极贡献。他指出，学院的高质量发展必须要有高水平的学生工作，高水平的学生工作需要有一支高素质的学生工



作队伍，举办辅导员素质能力提升培训班是推动学院辅导员队伍建设专业化、职业化的需要。希望辅导员坚持以生为本，聚焦立德树人根本任务，服务学生成长成才。他强调，全体辅导员要提高政治站位，加强自身理论武装，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人；要提高思想认识，增强岗位责任意识，牢记为党育人、为国育才的初心使命。



党委副书记徐国庆为 2023 年贵州省高校辅导员素质能力提升骨干训练营三等奖获得者周政、穆倩楠老师颁奖，并勉励全体辅导员要充分认识自身肩负的责任使命，加强素质能力提升，将培训成果贯穿实际工作中，真正做到学以致用。



党委学生工作部部长张胜带领全体辅导员重温了高校辅导员誓词。



此次培训班集中培训为期四天，内容涉及辅导员职业化专业化发展、学生心理危机识别与谈心谈话技术、守好守牢意识形态领域安全、新时代共青团与青年工作高质量发展、就业工作指导等方面，主要采用专题报告、分组讨论和素质拓展等形式，着力加强和提升辅导员政治素养、履职能力和业务水平。